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Saint Laurent - Etat actuel - P1

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE -
sans banquette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION :

lit mineur :

|largeur au plafond 1.80
Hauteur des berges 2.08
fruit des herges 0.53
lit majeur gauche @

Tfruit du talus 0.00
lit majeur droit :

|fruit du talus 0.00l
coefficients de Strickier :

K fond 25
K berges 25
K lit majeur gauche 25
K lit majeur droit 25

DONNEES LONGITUDINALES :

[PENTE (en m/m] 0.004]
ou
Z{j)
Z{i+1)
Eongueur du troncon | 1 15.00[
Plage de hauteur pour les tables :
hauteur min
hauteur max
pas
nombre de points de caleul *E
{sur une page 35 valeurs maximum)
Données pour la courbe de remous :
Piko 0.00
2o 84.29
nb de points de calcul
ou pas si pente< =0
[DEBIT (en m3/s) 7.00]




Saint Laurent - Etat actuel - P2

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE -
sans banguette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION :

lit mineur :

largeur au plafond 2.50
Hauteur des berges 2.53
fruit des berges 0.30
lit majeur gauche :

Lfruit du talus 0.00]
lit majeur droit :

[Fruit du talus 0.00|
coefficients de Strickler :

K fond 25
K berges 25
K lit majsur gauche 25
K lit majeur droit 25

DONNEES LONGITUDINALES :

{PENTE (an mim) | 0.004]
ou

Zi)

Zii+1)

ILonguaur du troncon | 55.00]

Plage de hauteur pour les tables :

hauteur min

hauteur max

pas

nombre de points de calcul
(sur une page 35 valeurs maximum}

* % X

Données pour la courbe de remous :

Pko
Zo

nb de points de caleul
ou pas si pente< =0

[DEBIT ten m3/s) [ 7.00]



Saint Laurent - Etat actuel - P3

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE
sans banquette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION :

lit minsur :

largeur au piafond 1.20
Hauteur des berges 2.70
fruit des berges 0.33
lit majeur gauche :

|fruit du talus 0.00!
lit majeur droit :

Ifruit du talus 0.00
coefficients de Strickler :

K fond 25
K berges 25
K lit majeur gauche 25
K lit majeur droit 25

DONNEES LONGITUDINALES :

[PENTE (en m/m) 0.0044|
au

2

Z(i+ 1)

|Longusur du trongon 1 10.DO|

Plage de hauteur pour les tables :

hauteur min

hauteur max

pas

nombre de points de calcul

* % %

{sur une page 35 valeurs maximum)

Données pour la courbe de remous :

a

Pko

Zo

nb de points de catcul
ou pas si pente< =0

[DEBIT (en m3/s)

7.00]




Saint Laurent - Etat actuel - P4

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE
sans banquette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION :

lit minaur :

largeur au plafond 1.10
Hauteur des berges 2.54
fruit des berges 0.57
lit majeur gauche :

I—fruit du talus o.ool
lit majeur droit :

!fruit du talus | 0.0DE
coefficients de Strickler :

K fond 25
K herges 25
K lit maieur gauche 25
K lit majeur droit 25

DONNEES LONGITUDINALES :

[PENTE {en mim) | 0.004|
[o]¥]

Z{)

Zi+1)

|Longueur du trongon I

190.00|

Plage de hauteur pour les tables :

hautaur min

hauteur max

pas

nombre de points de calcul

LB

(sur une page 35 valsurs maximum}

Données pour la courbe de remous :

Pko

Zo

nb de points de calcul

ou pas si pente< =0

[DEBIT {en m3/s) ]

7.00]




Saint Laurent - Etat actuel - P5

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE -
sans hanquette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION : DONNEES LONGITUDINALES :
kit mineur : [PENTE {en m/m) | 0.0018]
ou
largeur au plafond 1.50 Z{i)
Hauteur des berges 2.60 Z2{i+1)
fruit des berges 0.75
[Longueur du troncon l 45.00{
lit majaur gauche :
lfruit du talus 0.00E Plage de hauteur pour les tables :
lit majeur droit :
hauteur min
[fru¥t du talus I 0.00} hauteur max
pas
coafficients de Stricklar : nombre de points de caleul ol
(sur une pags 35 valeurs maximurm)
K fond 25
K berges 25
I lit majeur gauche 25 Données pour la courbe de remous :
K lit majeur droit 25
Pko
Zo

nb de points de calcul

ou pas si pente< =0

[DEBIT {en m3/s) |

7.00]




Saint Laurent - Etat actuel - P8 {pont)

ECOULEMENT AU PASSAGE D'UN QUVRAGE TYPE PONCEAUX
calcul du remous d'exhaussement

| DEBIT la = 7
RESULTATS h2 = H#NOM?
DU he2 = #NOM?
CALCUL CH1 = H#NOM?

DONNEES GEOMETRIQUES SECTION DE PASSAGE (52) :

Z2 = 86.26 If = 1.9
Longueur = 18 Im = 1.8
Kf = 25 lpy = 1.9
Km = 30 hm = 0,55
Kpv = 30 hpy = 0.55
Kv = 30 hv = 1.55
CE = 0.2 Coef PAC lin, écit

k{CS) = 1 Cosf PdC kin, caleul

DONNEES HYDRAULIQUES SECTION AVAL (83) : (facultatif)

hed = PR3 =
h3 = 23 =
V3= CH3 =

SECTION AMONT (51} :

[z1 = | 86,26]

CALCULS HYDRAULIQUES ET RESULTATS INTERMEDIAIRES :

mm = 0.00 Pmmih2) = #NOM?
mpv = *r Pmpvth2) = #NOM?
CPmm = 2.00 Prv(h2} = #NOM?
CPmpv = 0.00 Pm(h2) = #NOM?
H = 1.00 Rhth2) = #NQM?
gamma = ' Q.76 {Pmi/Ki" 1,8} = #NOM?
R = 0.95 Kmoyen(h2} = #NOM?
beta(h2} = #NOM? CL(h2) = #NOM?
Imrih2} = #NOM? C5{h2) = #NOM?
Smimih2) = #NOM? C(h2) = #NOM?
Smpvih2) = 0.00 AHE(h2} = #NOM?
Smvi{h2} = #NOM? AHL(h2) = #NOM?
Sm(h2} = ZNOM? AHS(h2) = #NOM?
V2iha) = #NOM? AHh2) = ENOM?
V32" 2/2g = #NOM? F1(h2) = #NOM?




Saint Laurent - Etat.actuel - P7

PROFIL EN TRAVERS RIVIERE
sans banquette - deux talus de fruits différents

FORME ET RUGOSITES DE LA SECTION : DONNEES LONGITUDINALES :
lit mineur : [PENTE (en m/m) [ 0.0015]
ou
largeur au plafond 1.50 Z{i}
Hauteur des berges 2.42 Z(i+1)
fruit des barges 0.62
|Longueur du troncon I 100.00[
lit majeur gauche :
|fruit du talus I 0.00| Plage de hauteur pour les tables :
it majeur droit :
hauteur min
|fruit du talus ] 0.0m hauteur max
pas
coefficiants de Strickier : nombre de points de calcul el
(sur une page 35 valaurs maximum}
K fond 25
K berges 25
K lit majeur gauche 25 Données pour la courbe de remous ;
i lit majeur droit 25
Pko
Zo
nb de points de calcul
ou pas si pente< =0
[DEBIT {en m3/s) | 7.00}

Page 1



St Laurent crue décennale - Haval = Hn

1DRLITMM.XLS

Penta tmim) 0.0040]  [Hauteur aval __ (m) 1.81]
Longuaur {rm) 115.00

Débit {m3/s} 7.00 Hauteur amont {m) 1.81

Haut. normale  (m} 1.81 Vmin amont (m/s) 1.40

Haut. critique _ (m) 1.04 Emin amont  {m) 1.91

P.K. Hauteur d'eau | I Cote radier Cote surface llbre J
0.00 1.81 84,29 86.10
115.00 1.81 84.75 88.56




St Laurent crue décennale - Haval = Hn

2DRLITMM.XLS

Pente {(m/mi 0.0040] [Hauteur aval _ (m) | 1,81]
Longuaur tm) 55,00

Débit {m3/s) 7.00 Hauteur amont (m) 1.76

Haut. normale  (m) 1.67 Vmin amont {m/s) 1.31

Haut. critique  (m) 0.20 Emin amont _{m) 1.85

P.K. I Hauteur d’eau I Cote radier | Cote surface libre
115.00 1.81 84.75 86.58
128.56 1.80 84.80 86.80
143.28 1.78 . 84.86 86.65
169.45 1.77 84.93 86.70
170.00 1.786 84.97 86.73




St Laurent crue décennale - Haval = Hn

3DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0044 [Hauteur aval  (m} 1.76J
Longuour () 110.00

Débit {m3/s} 7.00 Hauteur amont {m} 2.31

Haut. normale  (m) 2.48 Vmin amont_(m/s) 1.54

Haut. critiqgue  (my 1.34 Emin amont_ {m) 2.44

P.K. I Hauteur d'sau J 1 Cote radier Cote surface libre J
170.00 1.76 84.97 86.73
174.39 1.83 84.99 86.82
180.21 1.90 85.01 88.92
187.86 1.8 85.08 87.02
197.90 2.05 85.09 87.14
211.19 2.12 86.15 87.27
229.10 2.19 85.23 87.42
254.08 2,26 85.34 87.60
280.00 2.31 85.45 87.77




St Laurent crue décennale - Haval = Hn

ADRLITMM.XLS

Pante {m/m} 0.0040 [Hauteur aval [ 2.3ﬂ
Longueur {m) 1920.0C

Débit {m3/s) 7.00 Hauteur amont {m) 2.18
Haut, normale  {m) 2.18 Vmin amont {m/s} 1.36
Haut. critique  (m) 1.28 Emin amont 2.28

P.K. Hauteur d’eau | I Cote radier | Cote surface libre
280.00 2.31 85.45 87.77
293.89 2.30 85.51 87.81
308.98 2.28 85.57 87.85
3256.58 2.27 86.64 87.90
344.10 2.25 85.71 B87.98
365.15 2.24 85.79 88.03
389.70 2,22 85.89 88.11
419.38 2.2 86.01 88.22
457.35 2.19 86.16 88.35
470.00 2.19 86.21 88.40




hl

St Laurent crue décennale - Haval = Hn

BDRLITMM. XLS

Pents (m/m) 0.0018]  |Hauteur aval _ (m) | 2.19]
Longusur {rm) 45.00
Débit {m3/s) 7.00 Hauteur amant {m) 2.18
Haut. normale  (m) 2.16 Vmin amont (m/s) 1.02
Haut, critique (m) 1,09 Emin amont {m} 2.24
P.K. Hauteur d'eau | [ Cote radier Cote surface libre
470.00 2.19 86,21 88.40
493,75 2.18 86.26 88.44
515.00 2.18 86,30 88.48




St Laurent crue décennale - Haval = Hn

6DREMOUV.XLS

SECTION AVAL :

[DEBIT (m3/s) |

7.00

[LONGUEUR (m) |

18.00

ITypa d'écoulement :

|écoulement noyé , ouvrage en charge

SECTION DE PASSAGE :

SECTION AMONT :

Z3 86.30 z2 86.26 21 86.26
H3 2.18 H2 h2 =hv H1 3.20
Zeau3 86.48 Zeau? ww Zeaul 89.46
V3 1.02 V2 2.74 V1 0.65
He3 1.09 He2 1.09 He1 1.12
cHa 88.53 CH2 CH1 89.47
PK3 515.00 PK1 533.00
|Exhaussement (Zeaul-Zeau3) 0.98




St Laurent crue décennale - Haval = Hn

7DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0016] [Hauteur aval _im) 3.20]
Longueur () 100.00

Débit {m3/s) 7.00 Hautsut amoent {m) 3.10
Haut. normale  {m} 2.41 Vmin amont {m/s) 0.68
Haut. critique  {m} 1.12 Emin amont {m) 3.12

Cote surface libre J

P.K. Hauteur d'eau l | Cote radier
533.00 3.20 86.28 89.46
611.56 3.12 86.38 89.50
633.00 3.10 86.41 89.51




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

TDRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0040 [Hauteur aval _ (m) 3.51§
Longueur (m) 115.00

Débit {m3/s} 7.0C Hauteur amont _(m) 3.10
Haut. normale  (m} 1.81 Vmin amant (m/s) 0.69
Haut. critique__(m) 1.04 Emin amont__{m) 3.12

[ cote radior

Cote surface libre

| P.K. Hauteur d'eau
.00 3.51 84.29 87.80
46.88 3.34 84.48 87.82
94.54 3.17 84.67 87.84
115.00 3.10 84.75 87.85




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

2DRLITMM.XLS

Pents {m/m) 0.0040] {[Hauteur aval _ {m) ! 3.10|
Longueur {m) £5.00

Déhit {m3/s) 7.00 Mauteur amont {m) 2.91

Haut. normale  {m) 1.67 Vmin amont (m/s} 0.72

Haut. critique {m) Q.90 Emin amont (m) 2.93

P.K. Hauteur d'eau I [ Cote radier Cote surface libre
115.00 3.10 84.75 87.85
155.89 2.96 84.91 87.87
170.00 2.91 84.97 87.88




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

3DRLITMM.XLS

Pente {m/m} 0,0044 |Hauteur aval  (m) 2.91]
l.ongusur {m) 110.00

Débit {m3/s) 7.00 Hauteur amant _{m) 2.71

Haut, normale  {m) 2.48 Vmin amont {m/s) 1.23

Haut. critigue  {m) 1.34 Emin amont _ (m) 2.79

P.K. Hauteur d'eau | | Cote radier Cote surface libre J
170.00 2.91 84.97 87.88
190.80 2.88 85.08 87.93
212.82 2.82 85.16 87.98
236.42 2.78 85.26 88.04
262.52 2.74 85,38 88.11
280.00 2.71 BE.45 . 88.16




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

4DRLITMM.XLS

Pente Im/m) 0.0040]  [Hauteur aval __{m) 2.71]
Longueur {m) 190.00

Débit {m3/s} 7.00 Hauteur amont {m} 2.33

Haut. normale  (m} 2.18 Vmin amont (m/s} 1.24
Haut. critique  (m) 1.28 Emin amont _{m) 2.41

li P.K. Hauteur d'eau I ‘ Cote radier Cote surface libre J
280.00 2.1 85.45 88.16
301.44 2.66 85.54 88.20
324.03 2.60 85.63 88.23
348.11 2.55 85.73 88.27
374.15 2.49 85.83 88.32
402.81 2,44 85.95 88.38
435.13 2.38 86.07 88.45
470.00 2.33 86.21 88.54




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

SDRLITMM.XLS

Pents {m/im) 0.0018]  [Hauteur aval __{m) | 2,33]
Longueur {m} 45.00
Débit {m3/s) 7.00 Hauteur amont {m) 2.31
Haut. normale (m} 2.18 Vmin amont (m/s) : 0.94
Haut, critique  (m) 1.09 Emin amont_ {m) 2.35
P.K. | Hauteur d'eau | | Cote radier Cote surface libre
470.00 2.33 86.21 88.54
502.77 2.31 86.27 88.59
515.00 2.31 86.30 88.60




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

6DREMOUV.XLS

SECTION AVAL :

(DEBIT (m3/s)

7.00

|LONGUEUR {m)

18.00

IType d'écoulement :

Jécou1ement noyé , ouvrage en charge

SECTION DE PASSAGE :

SECTION AMONT :

z3 26,30 Z2 86.28 Z1 86.26
H3 2.31 H2 h2=hv H1 3.32
Zeau3 88.60 Zeau2 e Zeaul 89.58
V3 0.94 V2 2.74 V1 0.62
Ho3 1.09 Hc2 1.09 He1 1.12
CH3 88,65 CH2 CH1 89.60
PK3 515,00 PK1 £33.00
[Exnaussement (Zeaul-Zeau3) 0.98




St Laurent crue décennale - Gers crue décennale

7DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0015|  |Hauteur aval __ (m) 3.32]
Longueur {m) 100.00

Déhit {m3/s) 7.00 Hauteur amont (m) 3.21

Haut. normale  {m) 2.41 Vmin amant {m/s) 0.65
Haut. critique  {m) 1.12 Emin amont__ {m) 3.24

P, Hauteur d'eau | I Cote radier Cote surface libre
533.00 3.32 86.28 83.58
618.43 3.23 86.38 89.62
§33.00 3.21 86.41 89.62




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

1DRLITMM.XLS

Pente m/m) 0.0040] [Hauteur aval _(m) l 2,20|
Longueur {rm) 115.00

Débit {m3/s) 10.00 Hauteur amont {m) 2.20
Haut, normale__(m) 2.20 Vmin amont {m/s) 1.53
Haut. critique  {m) 1.29 Emin amont  {m} 2.32

P.K. Hauteur d'eau J l Cote radisr I Cote surface libre J
0.00 2,20 84.29 88.49
115.00 2,20 £84.75 86.95




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

2DRLITMM.XLS

Paente {m/m) 0.0040 [Hauteur aval _ (m) | 2.20J
Longueur {m) 55.00
Débit {m3/s}) 10.00 Hauteur amont (m} 2.17
Haut. normale  {(m) 2.09 Vmin amont {m/s) 1.47
Haut. critiqgue (m) 1.13 Emin amont _{m) 2.28
P.K. Hauteur d'eau | I Cote radier Cote surface libre

115.00 2.20 84.75 86,95

131.23 2.19 24.81 87.00

149.04 2.18 24.89 87.06

168.84 217 84.97 87.13

170.00 2.17 84.97 87.14




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

3DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0044 IHauteur aval  (m} 2.17]
Langueur {m) 110.00

Débit {m3/s) 10.00 Hauteur amont _{m) 2,78
Haut. normale  {m) 3.02 Vmin amont {m/s) 1.70
Haut. critigue  {m) 1.64 Emin amont  {m} 2.93

P.K. Hauteur d'sau | Cote radier Cote surface libre
170.00 2.17 84.97 87.14
175.33 2.25 84.99 87.25
182,36 2.34 85.02 87.36
191.58 2.42 85.08 87.49
203.67 2.51 85.12 87.63
219.67 2.59 85.19 87.78
241.27 2.68 85.28 87.96
271.47 2.76 g85.42 88.18
280.00 2,78 85.45 88.23




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

4DRLITMM. XL.S

Pente {m/m) 0.0040 [Hauteur aval __ (m) 2.78|
Longueur {m} 190.00

Débhit m3/s) 10.00 Hauteur amont {m) 2.62

Haut, hormale {m) 2.57 Vmin amont (m/s) 1.47

Haut. critique  {m) 1.58 Emin amont {m) 2,73

P.K. Hauteur d’'eau I I Cote radier Cote surface libre
230.00 2.78 85.45 88.23
297.14 2.78 85.52 88.28
316,72 2.74 85.60 88,33
336.08 2,72 85.68 28.40
358.76 2.70 85.77 88.47
384.51 2.68 85.87 88,556
414.55 2.65 85.99 88.65
451.04 2.63 86.14 88.77
470.00 2.62 86.21 88.84




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

BDRLITMM.XLS

Pante {m/m) 0,0018 |Hauteur aval {m) 2.6ﬂ
Longueur {m) 45.00

Déhit {m3/s) 10.00 Hauteur amont {m) 2.62
Haut. normale (m) 2.57 Vmin amont {m/s) 1.10
Haut. critigue {m) 1.32 Emin amont  (m) 2.68

P.K. | Hauteur d'eau | | Cote radier Cote surface libre
470.00 2.62 26.21 88.84
501.40 2.62 86.27 88.89
515.00 2.62 86,30 88.91




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

BDREMOUV.XLS

SECTION AVAL :

[DEBIT (m3/s) i 10.00

[LONGUEUR (m} [ 18.00

lType d'écoulement : Iécoulement noyé , ouvrage en charge

SECTION DE PASSAGE :

SECTION AMONT :

23 86.30 Z2 86.26 Z1 86.26
H3 2.62 . |H2 h2=hv H1 4.67
Zeaul 88.91 Zeau2 * ok Zeaul 90.93
V3 1.10 V2 3.91 V1 0.58
He3d 1.32 He2 1.31 Hel 1.37
CH3 88.97 CH2 il CH1 90.24
PK3 515.00 PK1 533.00
[Exhaussement {Zeaul-Zeauld) 2.02 I




St Laurent crue centennale - Haval = Hn

7DRLITMM. XLS

Pente {mim) 0.0015] [Hauteur aval___{m) 4.67|
Longueur im) 100.00

Déhit {m3/s) 10.00 Hauteur amont (m) 4.55
Haut. normale (m) 2.90 Vmin amont {m/s) 0.59
Haut. critique  {m) 1.37 Emin amont {m) 4.57

P.K. Hauteur d'eau | | Cote radier Cote surface libre
533.00 4.67 86.28 90.93
633.00 4.55 86.41 20.96



St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

1DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0040 ﬁ-lauteur aval {m) 3.51|
Longueur {m) 115.00
Dé&bit im3/s} 10.00 Hauteur amont_{(m) 3.15
Haut. normale  (m) 2.20 Vmin amant (m/s) 0,97
Haut. critique _(m) 1.29 Emin amont__{m) 3.20
P.K. Hauteur d'eau J I Cote radier Cote surface IibreJ
0.00 3.61 84.29 87.80
40.59 3.38 84,45 87.83
82.40 3.25 84.62 87.87
115.00 3.18 84.75 87.90




St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

2DRLITMM.XLS

Pante {m/m) 0.0040 IHautaur aval {m) l 3.1 SJ
Longueur {m) 55.00
Débit {m3/s) 10.00 Hauteur amont _(m) 2.929
Haut. normala {m) 2.09 Vmin amont {m/s) 0.99
Haut. critiqgue  (m} 1.13 Emin amont__{m) 3.04
P.K. l Hauteur d'eau | r Cote radier Cote surface libre
115.00 . 3.15 84.75 87.90
150.34 3.04 84.89 87.83
170.00 2.99 84,97 87.986




A

St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

3DRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0044] [Hauteur aval  (m) 2.99|
Longueur {m) 110,00

Débit {ma/s) 10.00 Hauteur amont {m) 3.00
Haut. normale  {m) 3.02 Vmin amont {m/s) 1.53
Haut, criticue  (m} 1.64 Emin amont  {m) 3.12

r P.K. Hauteur d'eau ] | Cote radier Cote surface libre
170.00 2.99 84.97 87.96
189.90 2.99 85.06 88.05
212.50 2.99 85.16 88.15
238.62 3.00 86.27 88.27
269.52 3.00 85.41 88.41
280.00 3.00 85.45 88.45




St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

4ADRLITMM.XLS

Pente {m/m) 0.0040|  [Hauteur aval _ (m) 3.00]
Longueur {m) 190.00

Débit {m3/s) 1C.00 Hauteur amont [m) 2.71

Haut. normale  (m) 2.57 Vmin amont {m/s) 1.40
Haut. critiqgue {m) 1.56 Emin amont__(m} 2.81

P.K. Hauteur d'eau ] | Cote radiet Cote surface libre
280.00 3.00 85.45 88.45
301.67 2.86 85.54 88.50
324,75 2.81 85.63 88.55
349.80 2.87 85.73 88.60
378.74 2.83 85.84 83.67
408.95 2.78 85.98 28.75
441,45 2.74 88.10 88.84
470.00 2.71 86.21 88.93




St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

SDRLITMM.XLS

Pente {m/m) .0018 [Hauteur aval  (m) 2.71J
Loengueur {m} 45.00

Débit {m3/s) 10.00 Hauteur amant {m) 2.69
Haut. normale  {m) 2.57 Vmin amont {(m/s} 1.08
Haut, critique (m) 1.32 Emin amont {m) 2.76

P.K. Hauteur d'eau | I Cote radier Cote surface libre
470.00 2.71 86.21 88.93
505.50 2.70 86.28 88,98
516.00 2.69 86.30 88.99




St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

GDREMOUV.XLS

|DEBIT (m3/s)

10.00

[LoNGUEUR (m)

18.00

LType d'écoulement :

Iécoulement noyé , ouvrage en charge

SECTION AVAL :

SECTION DE PASSAGE :

SECTION AMONT :

Z3 86.30 z2 86.26 Z1 86.26
H3 2.69 H2 h2 =hv H1 4.75
Zeau3 §8.99 Zeau2 el Zeau'l 91.01
V3 1.05 V2 3.91 V1 0.58
He3 - 1.32 He2 1.31 He 1.37
CH3 89.05 CH2 *xx CH1 21.02
PK3 £15.00 PK1 533.00
|Exhaussement (Zeau1-Zsau3) 2.02




St Laurent crue centennale - Gers crue décennale

7DRUITMM.XLS

Pente {m/m} 0.0015 |Hauteur aval {m) 4.75]
Longueur {m} 100,00

Déhit {m3/s) 10.00 Hauteur amont_{m) 4.63
Haut. normale  {m) 2,90 Vmin amont (m/s} 0.58
Haut. critique (m) 1,37 Emin amont  {m) 4.65

P.K. Hauteur d'eau l I Cote radier Cote surface libre J
532,00 4.75 86.26 21.01
633.00 4.63 86,41 21.04




